11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.02.2006 18:25:18

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2006 12:37:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15454/answer/15455




YBaxaemsii Urops! [l yTouHeHUS [UarHo3a U ONpefiefieHus AajibHeuIIel TakTuku Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(xmamMuguu, TPUXOMOHAMABI, TapAHEePEeIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUOHI, Ypearnaa3Mbl); II0CEB BEIOEIEHNN
Ha (IIoOpy ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tocyie 3TOro MOXKHO OyIeT pemuTh - eCTh
IIATOJIOTHS MJIM HET, Ha3HAYMTh JiedeHHe (eciau HeoOxogumo). Yoauu!



